
 

 
 

 
V. GYERKŐCÖK – DECATHLON 

CSALÁDI RÖPLABDA TORNA 
(a tornát kísérő programok, szolgáltatások) 

 
 

 

 
 
[Futómű] Diagnosztika 
Számítógépes Talpvizsgálat 

 

 A Glória Cipő szakemberei ingyenes, számítógépes talpvizsgálatot végeznek 
napközben 11 és 14 óra között. A vizsgálat segítségével pontosan feltérképezhető, 
hogy szükséges-e talpbetétet viselnünk, ha igen milyet és szükség esetén a vizsgálat 
eredményei alapján, elkészíttethető a személyre [talpra] szabott, egyedi talpbetét. A 

jelentős terhelésnek kitett, fejlődésben lévő, gyermeksportolói talpakat 
mindenképpen érdemes megvizsgáltatniuk a kedves szülőknek, és azoknak sem árt 

tisztában lenni talpuk állapotával, akik már túl vannak a kilométereik javán. Ez a szolgáltatás 16 év alattiaknak 

nagykorú kísérő jelenlétében vehető igénybe!  
  
 
 

Sportos Családi Szerencsekártya 
 
A nap folyamán, 10 és 15 óra között lehet összegyűjteni az 5 

sportos szerencsepontot a Sportos Családi Szerencsekártyára, 
majd ezt követően a gyűjtőurnába dobott kártyákkal lehet 
részt venni a torna díjátadásán megtartandó 

ajándéksorsoláson. Ehhez nem kell mást tenni, mint felkeresni 
az öt pontgyűjtő helyet a csarnokban és teljesíteni a könnyed, 
a család bármely tagjának reális célként elérhető, sportos 
feladatokat.  A Sportos Családi Szerencsekártya a 

regisztrációkor kerül átadásra. A sorsolás tervezett időpontja 
17 óra. A sportos nyeremények a gyerkocok.com facebook 
felületen és a helyszínen megtekinthetők. A nyereményeket 

személyesen, a sorsolást követően lehet átvenni. Amennyiben a nyertes nincs a helyszínen, újabb kártyát 
sorsolunk. 
  
Sportos szerencsepontokat gyűjthetsz az alábbi kihívások teljesítésével:  

 
1. Alkar és Kosár vagy ahogyan sikerül, a lényeg: a kosárban landoljon a labda, ügyességi feladat.  
2. Generációk Viadala , ping pong csaták nagyszülőkkel és ügyességi feladat.  
3. Bringázz biztonságosan! Gyorstalpaló KRESZ-teszt és ügyességi feladatok.  

4. Roller Zsonglőr, ügyességi feladatok nem csak akrobatáknak.  
5. Gyűjts szelektíven, élj sportosan! Környezetvédelmi kvíz, szelektív hulladékgyűjtés témakörben tehetik 

próbára tudásukat a vállalkozó szelleműek. Aztán, ha nem sikerül elsőre, egy gyors önképzést 

követően újra lehet próbálkozni. 
 
 
 



 

A Gyermek és Környezetvédő Civilek Önkéntes Kerekasztala [GYERKŐCÖK] felszerelés támogatást ad át a 
mini és gyermek fiú röplabda ut ánpótlás kecskeméti műhelyeinek  
 

 
GYERKŐCÖK Családi Röplabda Torna – családi tömegsport népszerűsítését és 
a gyermeksport számára forrásteremtést szolgáló, évente háromszor 
megrendezésre kerülő sportesemény. Ennek érdekében a verseny helyszínén 
könnyed, sportos kikapcsolódási lehetőséget, érdekes kiegészítő  családi 
programokat szervezünk, elősegítve ezzel, hogy minél több fiatalt 
bevonhassunk a játékba és a családtagok, barátok is a torna aktív részesei 
lehessenek.  
 

 
Programunk másik célja, hogy a sportág utánpótlásának civil  és vállalkozói támogató 
bázisát kiszámítható és fenntartható módon összefogjuk. Ebben a munkában, számos 
civil  támogató mellett, már partnerünk a DECATHLON, az UNIVER, a BÁCSVÍZ, KMJV 

Önkormányzata és a GATORADE. 
 
Ezen összefogás eredményeként rendezhetjük meg immár ötödik alkalommal a 

GYERKŐCÖK Családi Röplabda Tornát, és ennek eredményeként adhatunk az utánpótlás műhelyeinek 
felszerelés támogatást. 
 
Hálás szívvel és nagy örömmel veszünk minden együttműködési lehetőséget, felajánlást a gyermek és ifjúsági 

röplabdasport támogatásának érdekében . Kapcsolatfelvétel: gondoskodasboljeles@gmail.com  
 
Várunk Benneteket szeretettel! Gyere és szurkolj kedvenc csapatodnak! 
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